

28.01.25, подготовка к школьной научно-практической конференции «Шаги в науку»

Весь январь в центре образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» с использованием оборудования центра идет активная подготовка к школьному этапу НПК.



Под руководством опытных педагогов на занятиях по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам «Удивительная химия», «Физика вокруг нас» и «Робототехника» готовят свои проекты обучающиеся 5-8 классов.



Традиционная конференция пройдет в конце января. Всем участникам желаем побед и развития научной деятельности.